Директор Агентства по контролю за наркотиками при Президенте РТ не доволен освещением темы незаконного оборота наркотиков в прессе

Директор Агентства по контролю за наркотиками при Президенте РТ (АКН) генерал-лейтенант Рустам Назаров выразил недовольство необъективностью освещения темы незаконного оборота наркотиков в прессе на пресс пресс-конференции для отечественных и зарубежных журналистов.

«Обращая внимание на деятельность СМИ, складывается такое впечатление, как будто все наркопреступления совершаются таджиками и все таджики являются преступниками, такая необъективность возмущает нас», - заявил 12 октября 2006 года Назаров.

В особенности он отметил российские СМИ, и в качестве примера затронул одну из публикаций свердловской газеты, которая утверждала, что с пребыванием таджикских граждан наркопреступность в этом регионе возросла в сотни раз.

Для подтверждения объективности фактов данной статьи руководство АКН обратилось с письмом-запросом в Свердловскую область предоставить список возбужденных уголовных дел по отношению граждан Таджикистана. Как сообщил Рустам Назаров, было получено ответное письмо, где сообщалось, что с 2000 по 2006 годы в Свердловской области были задержаны 392 гражданина Таджикистана, а с начала 2006 года возбужденных уголовных дел в отношении таджикских граждан всего 40.

Р. Назаров также отметил тот факт, что с начала года на территории Российской Федерации было задержано 24 тыс. человек по подозрению в незаконном обороте наркотиков, и лишь сотую часть из них составляют граждане Таджикистана.

Генерал-лейтенант Рустам Назаров призвал журналистов, более внимательно относится к информациям, связанным с наркотрафиком и доводить до читателей достоверные и объективные факты, с тем, чтобы не допускать такого рода необоснованных обвинений в адрес граждан Таджикистана.

Мониторинговая служба НАНСМИТ